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OBLICZENIA STATYCZNE

1.1 Krokiew koszowa 16x18cm — poz. Obl. 1.0
Obci azenia
state
nr Rodzaj Warto $¢ |Jednostka Mnoznik obci azenie wspot. Obci azenie
obci azenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [kN/m]
1 dachoéwka 0.90 [kN/m 2] 1.00 0.90 1.20 1,08
2 taty i kontriaty 0.08 [KN/m 2] 1.00 0.08 1.20 0,10
3 deski 0.11 [KN/m ?] 1.00 0.11 1.20 0.13
4 krokwie 0.08 [KN/m 2] 1.00 0.08 1.10 0.09
g5,=1.17 1.20 g%=1.40
zmienne
nr Rodzaj Warto $¢ Jednostka Mnoznik obci azenie wspot . Obci gzenie
obci azenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [kN/m]
1 obci azenie 1.60 | [kN/m 2] 1.00 1.60 1.50 2.40
$niegiem
s¥,=1.60 1.50 s9,=2.40

Obwiednie sit wewn

Sprawdzenie stanu granicznego rsmosci krokwi.
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Przekroj krokwi 16x18cm = 9,93 kKNm
16x18

W, = =864cm’
Sprawdzenie naptenie normalnych z pomiggiem sity podtinej
Imyd _ M, W, <1 - Imyd _ 993/864:O 62< 1
foye Ty foya 1,846
Ko L
gdzie: f,, , =" = 0,8L80,0_
o Yu 1,3

=18,46VIPa = 1,848N ¢’ - wytrzymatdé obliczeniowa

drewna litego klasy C30 na zginanie ; klastkawania konstrukcji = 2, klasa trwania @ienia =sredniotrwale.

Sprawdzenie stanu granicznegoaytkowania krokwi
Obliczenie ugecia od obchzenia statego w kierunku y:
Ugy = Upg (1K ) = 0,59 2+ 0,§= 0,9am

- Obliczenie ugjcia od obcizenia zmiennego:

Ugnz = U (14 Ky ) = 0,98 2+ 0,25= 1,28m

- Ugigcie catkowite w kierunku y:

Ugny = 0,94+ 1,22= 2,16M< Uy g =|

net, fin
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